



年画宝宝家庭欢聚一堂 本版摄影 快报记者 赵杰 摄

## 年画宝宝提前“过年”

颁奖盛典昨天火爆上演

宝宝们将亮相大年初一的快报封面“百子闹春图”



这是我的证书



我是第一名?



你们热闹你们的,我睡我的觉

昨天下午2点,快报“百子闹春年画宝宝”颁奖盛典在南京河西万达广场孩子王母婴购物 mall 隆重举行,来自江苏各地的年画宝宝在爸爸妈妈爷爷奶奶的陪伴下,欢聚一堂。现代快报总编辑赵磊、江苏都市圈网络有限公司董事长兼总经理戴玉松以及五星控股集团总裁汪建国、江苏孩子王实业有限公司总经理徐伟宏作为颁奖嘉宾也出席了盛会,和可爱的年画宝宝们共同度过了一个难忘的下午。

据悉,此次荣登快报虎年画画的宝宝中有58名是南京宝贝,其他则是来自于浙江皖(南京除外)的“参赛选手”。上榜的100个年画宝宝中,有3对双胞胎,还有一家幸运的三胞胎小兄弟。爸爸妈妈们得知宝贝荣膺快报年画宝宝的喜讯后,均表示无论路途多遥远,都要赶来参加颁奖典礼,给宝宝留下最珍贵的记忆。记者在现场了解到,很多获奖的外地家庭都是提前一天就赶到南京。家在南京的年画宝宝则把午餐地点挪到了万达,等待激动人心的颁奖时刻!记者看到,热闹的颁奖现场被数百名家长挤得几乎爆棚。

此次大赛负责人表示,这次年画宝宝评选得到了省内外读者的热情支持,三轮晋级赛,爸爸妈妈们的爱意一轮比一轮“汹涌”,最终创下了521329票的票选奇迹。宝宝是一个家庭的希望和未来,今后快报《点点周刊》将会更加关注下一代的成长,并提供更多的机会和更广阔的舞台,让宝宝们展示自己的精彩。虎年大年初一,快报组织精英强将精心设计制作的年画将会走进千家万户,给百万读者拜大年!

没能参加颁奖的年画宝宝也不必遗憾,因为都市圈网已经用镜头记录了这个美好的下午,只要登录都市圈网首页,即可观看颁奖视频,提前体会浓浓的年味。(http://tv.dsqq.cn/news/2010-02-06/103493.html)

### 》直击

#### 热情家长挤爆现场

昨天,是很多参加快报“百子闹春年画宝宝”评选的宝宝家长们期待的一天,爸爸妈妈们的热情将冬日的阴霾一扫而光。来自连云港的双胞胎小兄弟潘承希和肖承宣全家提前一天就赶到南京,并早早“踩点”熟悉现场。还有来自南通、无锡、常州等地的年画宝宝家庭,也都早早集结,等待激动人心的颁奖时刻。记者看到,这些年画宝宝的出行阵容可是相当豪华——爸爸妈妈伴左右,爷爷奶奶陪身边,有的甚至还拉来亲朋好友助阵,共同分享宝宝的荣耀和好运。由于读者和宝宝家庭热情远远超出了工作人员的想象,颁奖现场准备的凳子根本无法“满足”大家,就连签到台工作人员的凳子都被“征用”,依然不够用。

#### 人气宝宝是个美女

记者在现场看到了“期待已久”的年画宝宝人气王——票选冠军谈牧舟。这个赢得了40915票支持的冠军是个腼腆文静的小美女。谈爸爸告诉记者,为了女儿夺冠他采取了一定的战略战术。票选刚开始,宝宝的支持全靠自己的好友助阵,不过值得自豪的是,仅仅如此,女儿的得票也很快上万。他每天都关注着票选的进展,还将票选结果截屏保留,分析对手“战况”。在最后一轮晋级赛中,发动身边所有人为宝宝加油,最终以高票拿下冠军,将亚军甩出2万多票。亚军王口睿爸爸则有点遗憾地表示,自己其实一直在追赶冠军的脚步,直到最后一天看到得票实

在悬殊才无奈放弃。

#### 最牛外婆孤军奋战

昨天很多家庭都是全家上阵,可是有一个外婆却是独自来领奖,原来她是身在美国的 Joshua Jing 的外婆。Joshua Jing 作为本次评选最小的参赛选手,能够成为快报虎年的年画宝宝,是全家的愿望,也具有不同寻常的纪念意义。为了能让虎年春节回到南京的小外孙当选年画宝宝,花甲之年的外婆孤军作战,用两个手机轮流给宝宝投票,宝宝的爸爸妈妈则通过视频,给外婆加油打气。票选揭晓的前夜,由于排名一度跌出前100名,外婆有点气馁,但是为了给外孙送上最具中国特色的新年大礼,外婆最后还是奋力一搏,一夜未眠的努力,最终为外孙赢得了2194票的支持,成功跻身快报年画宝宝的行列。

#### 神秘年画充满金陵特色

由于很多读者和家长们都对集结了100个年画宝宝的快报虎年画充满好奇,记者特地向大赛负责人打听究竟。负责人向记者介绍,此次大赛家长们的热情和支持不仅鼓舞了工作人员,也鞭策大家决心将年画做得更好。据悉,这次年画的设计凝聚了快报资深美编和专业人士的心血和智慧。画风具有浓郁的金陵特色,南京城内的特色古建筑将得到展现,再配以可爱靓丽的宝宝笑脸,总体呈现出祥和喜庆和虎虎生威的气氛。要想看到它的真面目,大年初一千万别忘了买份快报,看看快报为大家呈上的感恩心意! 快报记者 吕珂

